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Наукова діяльність Судавцової В. С. присвячена дослідженню термодинаміки розплавів подвійних і багатокомпонентних систем, що містять p-, d- і f-метали, методом калориметрії та розрахункам термодинамічних та інших характеристик, зокрема областей складів цих сплавів, схильних до аморфізації, за різними моделями і критеріями. Все це використовується для уточнення діаграм стану відповідних систем і визначення напрямків перебігу хімічних процесів.. 

Ці дослідження спрямовані також на вирішення проблем, важливих для створення матеріалів із заданими властивостями, що можуть використовуватись в екстремальних умовах (високі тиски і температури, агресивні середовища тощо). Одержані нові властивості сплавів поповнюють банки фізико-хімічних даних і використовуються для  розвитку наукових основ матеріалознавства

ОПИС РОБОТИ

Аморфні сплави характеризуються унікальними фізичними, хімічними (корозійна стійкість, здатність поглинати гази, каталізатори) і механічними (твердість, міцність, пластичність) властивостями. Розробка нових матеріалів цього класу, особливо на основі алюмінію, є перспективною, але діапазон досліджених систем та складів обмежений.

Науковою основою для розробки технологій одержання нових аморфних матеріалів є дані про термодинамічні властивості відповідних розплавів у широкому інтервалі температур і концентрацій. На сьогоднішній день через відсутність інформації про термодинамічні властивості рівноважних і переохолоджених розплавів у відповідних системах неможливо провести співставлення термодинамічної стабільності фаз, які конкурують у ході процесу аморфізації. Тому дослідження і моделювання термодинамічних властивостей розплавів систем Al-Ln-Ni є перспективним і важливим для вирішення нагальних практичних проблем.
МЕТА РОБОТИ ‒ визначити експериментально енергію взаємодії і температури фазових перетворень у сплавах систем Al-Ln-Ni методами калориметрії і диференціального термічного аналізу (ДТА), розрахувати і прогнозувати термодинамічні властивості розплавів за моделями: ідеально асоційованого розчину: “геометричними” та “аналітичною” (Редліха-Кістера-Муджіану з різними потрійними внесками). Використовуючи все це оцінити, області аморфізації за термодинамічними критеріями і співставити їх з експериментальними даними. 
Для проведення наукової роботи здобувач буде забезпечений необхідними матеріалами і доступом до дослідницького обладнання. Роботи будуть проводися в рамках тематики Інституту проблем матеріалознавства ім. І.М. Францевича, що дозволяє працевлаштовувати здобувача на період навчання, а також залучати до виконання національних та міжнародних проектів.

